

Milagro patente

Suelen decir los incrédulos que en nuestros tiempos ya no se hacen milagros, y sacan la consecuencia de que la moderna crítica, que todo lo somete a su juicio y que todo lo desmenuza y analiza, ha venido a destruir la leyenda milagrosa que los piosos antepasados se forjaron por el desconocimiento de las leyes naturales.

Hay que hacer constar, en primer término, y para destruir el argumento, que los designios de la Providencia son inescrutables y muy pequeña la razón humana para pretender desentrañarlos. Aun así es de notar que los milagros se hacen en confirmación de una doctrina. Cuando esta doctrina está lo suficientemente cimentada para no necesitar en su apoyo de pruebas sobrenaturales, sería ocioso e inútil la realización de los milagros, y Dios no hace nada por mero capricho o entretenimiento.

Además, si los milagros se hicieran todos los días y a todas horas, ¿qué mérito tendría el creer? Ni la inteligencia trabajaría en busca de la verdad, ni la voluntad haría otra cosa que dejarse arrastrar por lo que la razón le mostraba como evidentemente bueno. De aquí que la libertad humana, la libertad psicológica, quedaría destruida o debilitada, y por consiguiente el mérito o demérito de las acciones vendría en cierto modo a desaparecer.

Por último, los milagros suelen hacerse ante gentes sencillas y puras de corazón, que tienen cerrados los ojos a la verdad y que necesitan de un testimonio sensible para que sus corazones se conmuevan. Cristo N. S., que prodigó los milagros ante las muchedumbres, se negó a ejecutar uno sólo delante de Herodes.

¿Quiere esto decir que no haya milagro alguno en nuestros tiempos? No puede afirmarse semejante cosa cuando con testimonios irrefutables y contundentes se han acreditado muchos en diferentes lugares y ocasiones. Pero yo quiero referirme a uno solo, patente, clarísimo, que en Valencia se ha realizado y se realiza por intercesión de la Santísima Virgen de los Desamparados.

¿Os acordáis de lo que era Valencia hace ocho o diez años? Valencia era un feudo de las sectas; la representación en Cortes era esencialmente republicana y anticatólica, y la ignominia llegaba a extremo tal, que bastaba que se presentase un candidato con el marchamo sectario para que triunfara, como sucedió con Morait, funesto y repugnante político al que rechazaba España entera y que sólo en Valencia encontró protección y ayuda.

El Ayuntamiento se hallaba dominado por los sectarios. Gentes incultas y soeces, con la brutal intransigencia de los ignorantes y de los malos, no hubo humillación que a que no nos hicieran pasar, ni amargura que no nos hicieran devorar.

En Valencia reinaba el desenfreno más escandaloso: la Iglesia perseguida, acorralados los católicos, la impunidad triunfante. Recordad los mil hechos vergonzosos realizados, los mil ataques de que se hizo víctimas a personas religiosas o a actos del culto.

A pesar de ello, y cuando el horizonte más cerrado parecía, se rasgan de nuevo el sol de la Verdad y de la Justicia, y al calor de sus rayos protectores, Valencia resucita. La canalla se hunde en el abismo de su impotencia, y otra vez, grandiosa, majestuosa, hermosísima, revive la Valencia católica tal como ahora la conocemos, tal como ahora, para gloria de Dios y gloria suya, tenemos la dicha de gozarla.

¿No es esto un milagro, y un milagro verdaderamente asombroso? ¿Y a quién, sino a María Santísima de los Desamparados, nuestra Madre y celestial Patrona, puede deberse este milagro?

Y añado aún que lo más asombroso de él es que, haciéndolo, como lo hacemos todos, tan mal, no nos haya retirado ya la Santísima Virgen su patrocinio y haya dejado, para nuestra confusión y castigo, que las cosas volviesen al ser y estado que tenían antes de la resurrección moral de nuestra tan amada cuanto desgraciada ciudad.

J. LUIS MARTIN.



La Santísima Virgen de los Desamparados Patrona de Valencia y de su Reino

Valencia a su amantísima Patrona

Programa de las fiestas

Hoy comenzarán las fiestas que Valencia y en su representación el Ayuntamiento celebrará en honor de nuestra excelsa Patrona, la Santísima Virgen de los Desamparados.

A las doce anunciarán el comienzo de las fiestas un volteo general de campanas y el disparo de una traca, que recorrerá las siguientes calles:

Plaza de la Virgen, calles de Caballeros, Tros-Alt, Bolsería, Mercado, San Fernando, San Vicente, Zaragoza, Miguelete, a terminar en el punto de partida.

Por la tarde a las tres y media se cantarán, por la capilla de música, en la Metropolitana, solemnes vísperas.

Al anochecer se cantarán en la Real Capilla, con extraordinaria solemnidad, la Salve, inspirada obra musical del consumado maestro y excelente organista de la Catedral, D. Manuel Chulvi, y los gozos en valenciano, letra del llorado vate don Teodoro Llorente y música del ilustre maestro D. Salvador Giner.

Al toque de primeras oraciones de la noche, volteo general de campanas. De diez a doce de la noche la Banda municipal dará un concierto en la plaza de la Virgen junto al hermoso altar adosado a la fachada de la Real Capilla.

Mañana, a las cuatro de la madrugada, a las acordes de la Marcha real, será descubierta la Sagrada Imagen principal de nuestra excelsa Patrona, desaparecida al mismo tiempo una larga traca.

A las diez y cuarto el excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo, con el excelentísimo Cebalido, autoridades y Ayuntamiento, pasarán a la Real Capilla y trasladarán procesionalmente la imagen de la Reina de Valencia al templo Metropolitano por la calle del Miguelete, y después del canto de *Nona* comenzará la Misa solemne, en la que oficiará de pontifical nuestro venerable Prelado.

El sermón está a cargo del sabio y elocuente orador sagrado, Dr. D. Juan Bautista Aguilar, Beneficiado de la Metropolitana.

En este día hará su reaparición excelentemente reorganizada por su nuevo director el inspirado maestro Sr. Torres, la banda de música de la brigada de Bomberos, que dará un concierto de once a una en la plaza de la Virgen, con arreglo al siguiente programa:

“Miss-Australia”, pasodoble, Vives; “Julita Rivesaina”, muneira, Méndez; “La boda de Luis Alonso” (intermedio), Jiménez; “La gruta fantástica”, números I, II, III y IV, Torres; “Bebé”, polca, López; “Vista Alegre”, pasodoble, Torres.

A las doce se disparará una traca que recorrerá la carrera de la procesión y se repetirá el volteo general de campanas.

Por la tarde a las cinco comenzará a salir de la Metropolitana la solemne procesión, que seguirá la carrera de costumbre.

De diez a doce de la noche concierto en la plaza de la Virgen por la Banda municipal.

Se adornará la fuente, se instalará un artístico altar y habrá venta de flor en puestos adornados, con un premio de 75 pesetas, dos de 50 y dos de 75.

El Círculo de Sindicatos y Sociedades Católicas de esta ciudad ruega a todos los señores socios de la misma que, con motivo de la procesión que tendrá lugar el domingo próximo a nuestra Patrona la Virgen de los Desamparados, acudan los que deseen acompañar a nuestra bandera a la casa social (plaza de Villarrasa, 2), a las cuatro de la tarde.—*La Directiva.*

Cervecería El León de Oro
Cubiertos de 250 pesetas
CUATRO PLATOS
Vino o cerveza Helado y fruta
Emeraldado servicio a la carta.
Para bodas y banquetes, precios reducidos.
Baja de precios en las consumaciones.

MADRILEÑERIAS

La desafinación

Los discursos de Maura, como la música de Wagner, no son para el vulgo. Su interpretación es dominio exclusivo de las gentes selectas, capaces de distinguir entre los gemidos, representados por un trémulo de violín; el grito de placer, que simbolizan las vibraciones del arpa, o las amenazas y la fiera, expresadas por la trompa y el contrabajo en combinación.

El que sin estar muy educado para esta labor quiere presumir de inteligente suele caer en interpretaciones arbitrarias que provocan la indignación de las personas refinadas.

A lo mejor, uno que tiene mal oído confunde los bombardinos con los cornetines, pone los ojos en blanco, y recitando la cabeza sobre el respaldo de la butaca, murmura:

—¡Qué bella página de pasión! ¡Qué bien refleja la música las puras inquietudes de las Wlakyrias!—Y el vecino de localidad mira furioso, como si le hubieran pisado un callo.

—¡No sea usted insensato! ¿No ve que son los espíritus infernales que increpan a Wotan?...

—¡Si, tiene usted razón, no había caído... Esta nota de clarinete me recuerda...

—Esa nota de clarinete no puede recordarle nada, porque acaba de soltarla un músico bárbaro que ha desafinado—contestó el implacable técnico dejando a su interlocutor corrido y sin ánimos para lanzarse a nuevos comentarios.

Con los discursos de Maura sucede algo parecido, y aunque se prodigan las ediciones de las notas taquígráficas con objeto de que todo el mundo pueda conocer los textos íntegros, no hay medio de que se pongan de acuerdo los comentaristas respecto a la interpretación exacta del pensamiento del ilustre hombre público.

El señor Maura lo ha debido comprender así, y esta es la hora en que todavía sigue publicando aclaraciones a su discurso

del teatro Real. Anteayer, en *El Debate*, apareció una carta suya referente al extremo del Convenio de Cartagena.

Insiste don Antonio en que le satisface mucho haber colaborado en aquel concierto diplomático, causa de nuestra ridícula situación en Marruecos y grillete que nos une más a la vieja enemiga Inglaterra.

El señor Maura no se arrepiente de su obra; la guerra europea no le hace rectificar su criterio, y sigue creyendo que nuestro papel en Europa es el de servir los designios anglo-franceses. Para el señor Maura no constituye motivo de rectificación saber que la inmensa mayoría de los que le siguen y aplauden sus campañas piensan de manera completamente distinta respecto a política internacional.

Pocos hombres públicos tuvieron tan arrugada la vocación de la impopularidad como el señor Maura, y esto, que le honraria mucho si con ello sirviese a su Patria, es censurable cuando responde sólo a impulsos del orgullo.

El señor Maura, con todo su gran talento, con los enormes títulos que le recomiendan al respeto y a la admiración de sus contemporáneos, no conseguirá convencer a sus propios correligionarios de las ventajas del acuerdo de Cartagena.

Si su actitud responde a una táctica, pronto tendrá que persuadirse de que la orientación es completamente disparatada, ya que por angélico que se muestre no ha de conseguir que se acorten las distancias que le separan del Palacio real. En la puerta del Alcázar hay feria permanente de políticos más angélicos, y desde luego más gratos, dispuestos a todas horas a responder con la mayor solicitud a los llamamientos que se les dirijan.

La única fuerza del señor Maura está en las masas conservadoras del país, que no son francófilas, ni mucho menos angélicas. Si el señor Maura pierde este apoyo ya puede dar por terminada, en forma bien infructuosa por cierto, su historia política.

Esta vez hubiera sido preferible quedarnos sin aclaraciones, porque hubo muchos oyentes de buena voluntad que cre-

ieron se trataba de una desafinación del clarinete, y no deja de ser sensible desear que salga el propio Wagner diciendo que la nota despacible que hirió nuestros tímpanos era nada menos que uno de los motivos fundamentales de la partitura.

CIRICI VENTALLÓ.

Prensa oficial

Gaceta de Madrid

Inserta las siguientes disposiciones: Disponiendo que se abra un plazo de un mes para que acudan al Ministerio de Instrucción los funcionarios que prestaron servicio en las secciones administrativas de Primera enseñanza con carácter de propietarios y fueron declarados cesantes antes de la incorporación de aquéllos al presupuesto del Estado, los cuales fueron colocados con arreglo a los servicios que justifiquen.

Anunciando concurso para proveer las plazas de inspectores de Sanidad de Alava, Canarias, Cáceres, Cuenca Pontevedra, Salamanca y Teruel.

Firma del día

D. Alfonso ha firmado hoy los siguientes decretos:

Fomento

Aprobando el reglamento para la aplicación de la ley de protección a la industria sedera.

Concediendo la gran cruz del Mérito Agrícola a D. Tomás Morales.

El ministro Sr. Ugarte ha ultimado dos importantes disposiciones:

Reliérese una a la rebaja de las tarifas de transporte para el pescado fresco procedente de Asturias y Galicia.

La otra concede también esta rebaja para los granos y pastos frescos que se exporten por la línea de Lorca a Baza.

Dice Dato

El Sr. Dato nos ha facilitado las siguientes noticias:

“Despaché esta mañana con D. Alfonso, informándole de los asuntos de Gobierno pendientes y de cuantas noticias salientes se reciben del extranjero.

Hoy almuerza con D. Alfonso el embajador de Francia, monsieur Jeoffroy, como en días anteriores lo efectuaron el Nuncio de Su Santidad, el embajador de Alemania y otros diplomáticos caracterizados.

De Marruecos no hay ninguna novedad.

De Italia carece de noticias oficiales. Ha llegado a Madrid nuestro ministro residente en Suiza.

El viaje ha obedecido al deseo de asistir a su señora madre, que se encuentra delicada de salud.

Afortunadamente la dolencia carece de importancia, y el distinguido diplomático podrá regresar mañana a su destino.”

Ha hecho elogios de la conducta de este funcionario, que en circunstancias tan difíciles como las que atravesamos, ha sabido laborar en pro de España.

Estos elogios los ha hecho extensivos a los demás diplomáticos españoles que han sabido cumplir con su deber, y están dando muestras de gran celo en el desempeño de su difícil cometido.

“Este año, con motivo de las circunstancias, y si a última hora no se dispone otra cosa, no habrá recepción, ni banquete en Palacio, para solemnizar la fecha del cumpleaños de D. Alfonso.

También quedará suprimida la concesión de mercedes, con las que era costumbre conmemorar tan fausto acontecimiento.

El discurso que he de pronunciar en el Círculo Conservador será alrededor del día 20 del corriente.

Insisto en que ninguna trascendencia ni importancia ha de tener este discurso. Me limitaré a dar gracias por mi reelección para el cargo de presidente.

En resumen: será un acto de carácter íntimo, que sólo afectará al partido.”

Vida política

La conferencia de Vázquez Mella

Para preparar el acto en el cual ha de dar su anunciada conferencia el elocuente orador jaimista Sr. Vázquez de Mella, se ha constituido una comisión, formada por los señores marqués de Tamarit, D. Joaquín Argamasilla, D. Fernando Pérez Bueno, D. Carlos Navarro y D. Luis García Guíjarro.

Dice Sánchez Guerra

El ministro de la Gobernación nos ha facilitado las siguientes noticias:

Granada.—Los obreros empleados en la zafra de Motril solicitan aumento de salario.

De no acceder a sus pretensiones amenazan con declararse en huelga.

Esta mañana se han declarado en huelga los obreros del puerto de Motril.

Murcia.—Comunican de Cartagena que anoche, por cuestiones políticas, cuestionaron los periodistas D. José Antonio Martínez y D. Enrique Vidal, corresponsales de *El Diario de Levante y La Tierra.*

El Sr. Martínez disparó su revólver contra el Sr. Vidal, causándole una herida en la cabeza.

El herido se halla en grave estado. El agresor ha ingresado en la cárcel.”

REGALO
Una preciosa imagen esmaltada en oro y colores de Nuestra Señora de los Desamparados, una utilísima cartera piel imitación, con librito para notas, y un macito de mondadientes japoneses.
Todo este equipo, recuerdo de Valencia, se entregará en el acto a toda persona que entregue este cupón y 15 céntimos, durante el día de hoy, en EL CAIRO.

Este número consta de: 4 PAGINAS 4 En compensación el número de mañana constará de: 8 PAGINAS 8 con numerosos grabados y abundante texto y se venderá como siempre, a: 5 CENTIMOS 5

Convocatoria importante

Se convoca para hoy sábado, a las seis de la tarde, a todos los legitimistas, tanto de la Agrupación de Veteranos como de la Juventud y Requeté de Valencia, con objeto de tratar de un asunto de gran interés. La reunión tendrá lugar en los salones del Círculo Central. Encarecemos extraordinariamente la asistencia.

No empleéis guano como abono para el cacahuet

Siendo el cacahuet una leguminosa, no ha de preocuparnos su alimento nitrogenado, puesto que de la atmósfera toma lo que requiere de este elemento para su formación.

El labrador levanta malgasta, pues, su dinero adquiriendo para la fertilización de este cultivo, esos mal llamados guanos que, compuestos a base de sulfato amónico, aportan a nuestra planta una cantidad grande de nitrógeno tan costoso y que ésta no necesita para nada.

Por el contrario, escatima de un modo verdaderamente avaro, las materias fosforadas, pues los guanos a que nos referimos son pobres en estas substancias, sobre todo en potasa.

Ahora bien; para producir una cosecha de 8.000 litros de grano por hectárea, con la paja correspondiente necesita el cacahuet poco más o menos 60 kilogramos de potasa y 36 de ácido fosfórico, cuyos elementos nutritivos ha de encontrar en el suelo, pero los que no son suministrados a éste con los citados guanos.

La falta de suficiente alimento fosforado, se traduce por un desarrollo deficiente de la clorofila o materia verde, lo que trae consigo una elaboración reducida de materias amiláceas, grasas y albuminoides.

En fin, todos los órganos de la planta sufren notablemente bajo la deficiencia de fósforo y potasa, hecho que se manifiesta más tarde en la disminución de cosecha.

Al mismo tiempo que se ha intensificado en Levante el cultivo del cacahuet, algunos, aunque desgraciadamente muy pocos agricultores, más adelantados, dándose cuenta del error en que tanto tiempo se encontraban, han comparado experimentalmente los guanos a que más arriba nos referimos, con una mezcla de superfosfato de cal y una sal potásica.

Los resultados obtenidos en estas experiencias no han podido ser más elocuentes, pues en todos los casos se evidenciaron de un modo patente los efectos benéficos de las sales fosfo-potásicas, aventajando las correspondientes parcelas a las abonadas con guanos en 210 kilogramos y aún más por hectárea (8'31 áreas).

Otro hecho que estos experimentos han puesto de manifiesto es que la fórmula fosfo-potásica resulta mucho, pero mucho más barata que los guanos.

Como fórmula general puede recomendarse la siguiente:

Table with 2 columns: Superfosfato de cal 1820, Cloruro potásico, and their respective weights in kilograms.

Para terrenos pobres de cal Escoria Thomas, 1019 por 100, Sulfato de potasa, 8 a 12 id.

Las sales de potasa, mezcladas con el superfosfato de cal o con las escorias, se enterrarán por medio de una labor superficial unos ocho o diez días antes de la siembra.

arillería, sostenidos por nuestras tropas con torpederos alemanes.

Al Sur de Mitau hubo una escaramuza, con éxito favorable para nosotros.

Entre el Vistula y los Cárpatos sigue la batalla, sin que hasta ahora pueda definirse de parte de quién está la victoria.

El enemigo acumuló grandes elementos de combate en Dunslec, y por la superioridad del número consiguió algunas ventajas.

Nuestras tropas han sufrido mucho por la superioridad de la artillería pesada del enemigo; pero éste también ha quedado muy quebrantado por nuestro fuego, que diezmó sus filas.

Hacia Strij desarrollamos con éxito nuestra acción.

En Liemen, afluyente del Masuka, obtuvimos la victoria, desalojando de sus posiciones al enemigo.

En el Cáucaso proseguimos nuestra ofensiva.

El enemigo acumuló grandes elementos de combate en Dunslec, y por la superioridad del número consiguió algunas ventajas.

Nuestras tropas han sufrido mucho por la superioridad de la artillería pesada del enemigo; pero éste también ha quedado muy quebrantado por nuestro fuego, que diezmó sus filas.

Hacia Strij desarrollamos con éxito nuestra acción.

En Liemen, afluyente del Masuka, obtuvimos la victoria, desalojando de sus posiciones al enemigo.

En el Cáucaso proseguimos nuestra ofensiva.

El enemigo acumuló grandes elementos de combate en Dunslec, y por la superioridad del número consiguió algunas ventajas.

Nuestras tropas han sufrido mucho por la superioridad de la artillería pesada del enemigo; pero éste también ha quedado muy quebrantado por nuestro fuego, que diezmó sus filas.

Hacia Strij desarrollamos con éxito nuestra acción.

En Liemen, afluyente del Masuka, obtuvimos la victoria, desalojando de sus posiciones al enemigo.

En el Cáucaso proseguimos nuestra ofensiva.

realizadas en los últimos días, en una canonada, dice lo siguiente:

«Los turcos han combatido con encarnizamiento; pero a pesar de sus esfuerzos, han sido rechazados en varias posiciones.»

Dice que las tropas de los aliados han conseguido desembarcar y se hallan sólidamente establecidas.»

Como confirmación de esta noticia se asegura que algunas tropas alemanas están camino de la frontera austro-serbia.

Los yanquis, indecisos Londres.—Un telegrama de Washington publicado por el Morning Post dice que los ministros de los Países Bajos preguntaron al Gobierno americano si tenía intención de proponer alguna medida para poner fin a los atentados de los alemanes contra los barcos neutrales.

El ministro de Negocios extranjeros yanqui ha manifestado que no está dispuesto a hacer declaraciones oficiales, sin saber antes de una manera precisa si el último buque americano hundido lo fué por haber chocado con una mina o con un submarino.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

se permita la creación de Cajas de ahorro a particulares; solicitar la celebración de una nueva Asamblea de ferroviarios para la revisión de tarifas.

Se conviene en solicitar que por medio de una ley se prohíba toda clase de puercos y venta en ambulancia de artículos de comer y beber.

Para hoy A las once de la mañana última sesión ordinaria.

A las cuatro de la tarde sesión de cámara, con asistencia de las autoridades y de la Banda municipal.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Personas autorizadas aseguran que el embajador de Alemania, príncipe Bulow, ha afirmado que las negociaciones con Austria se encuentran interrumpidas.

El artículo ha causado honda impresión por señalar la verdadera situación de la opinión pública italiana.

Este hecho se interpreta como indicio de una próxima ruptura de relaciones diplomáticas.

Los detenidos han sido (poco puestos en libertad, pues ningún delito habían cometido).

Mañana volverá a reunirse la Diputación a las once de la mañana.

Parte oficial alemán Nordeich.—El cuartel general alemán comunica lo siguiente:

«Cerca de Ipres fueron rechazadas todas las tentativas de las tropas inglesas para apoderarse de la cota 60, lugar de enconadas luchas desde el 17 de Abril.»

Los alemanes han tomado allí varias líneas de trincheras en dirección a Ipres.

En estos combates los ingleses han perdido siete ametralladoras, un lanzabombas y gran cantidad de fusiles y municiones.

Al continuar sus ataques esta mañana, los ingleses han sufrido grandes pérdidas.

Entre el Mosa y el Mosela los alemanes han mantenido fortificado todo el terreno ganado al Suroeste y al Sur del bosque de Ailly.

Cerca de Firey una pequeña parte de trinchera de los alemanes se encuentra aún en poder de los franceses.

Aparte de esto han sido rechazados allí todos los ataques del enemigo.

Al Norte de Steinbruk, en el valle del Fecht, el fuego de los alemanes ha impedido desarrollar los ataques de los franceses.

Los combates en la orilla derecha del Dunajec inferior terminaron ayer con gran éxito para los austro-alemanes.

Los rusos continúan en precipitada retirada hacia el Este.

Sólo en las orillas del Vistula se defiende una pequeña fuerza rusa.

Más hacia el Sur, los austro-alemanes avanzaron por la orilla derecha del Vistula hacia el río Vistoka, habiendo pasado ya el río Jaswika.

En muchas ocasiones parte del ala derecha del ejército que manda el general von Makenzen se ha puesto en contacto con las tropas rusas que desde el frente de los Cárpatos se encuentran también en plena retirada.

Al Oeste del paso de Supkow, en dicho frente, los rusos se ven perseguidos de cerca por los austro-alemanes procedentes de la misma región.

Cada paso adelante que realizan nuestras tropas aumenta considerablemente el botín de guerra.

La exportación del algodón en Egipto Londres.—Mister Grey ha declarado en la Cámara que se ha pedido al Gobierno egipcio prohiba la exportación del algodón a todos los puertos.

Se exceptúan de esta regla general los de Francia, Rusia, España y Portugal.

Las operaciones en los Dardanelos Londres.—Lord Asquith ha declarado en la Cámara de los Comunes que las operaciones en los Dardanelos prosiguen en condiciones satisfactorias, continuando el avance de las tropas expedicionarias.

Ha dicho que el total de los contingentes ingleses, australianos y franceses desembarcados, asciende a 29.000 hombres.

Las vanguardias de estas fuerzas fueron tenidas a raya el día del desembarco, pero al anochecer lograron apoderarse de buenas posiciones que permitieron el desembarco del resto de las fuerzas.

Las escuadras cooperaron a la operación con gran eficacia.

Ha terminado diciendo que las pérdidas inglesas han sido considerables, pero que a pesar de ello las operaciones se llevan adelante favorablemente.

Avance de los austro-alemanes Pola.—Desde Viena comunican las siguientes noticias de las operaciones en Galitzia:

En el frente occidental de los Cárpatos, el ejército del general Bonwich, ha llegado a la línea de Szigrow (desfiladero de Dukla).

De aquí resulta, que las tropas austro-alemanas, que hasta ahora estaban concentradas en una estrecha región, se encuentran libres para continuar persiguiendo al enemigo.

Los periódicos hablan con entusiasmo de los formidables éxitos obtenidos por las baterías Rowitzes, de gran alcance y grueso calibre.

Parte oficial austriaco Pola.—Un comunicado oficial de Viena dice lo siguiente:

«Nuestras tropas han tomado las posiciones que ocupaban los rusos en las alturas al Este del Dunajec y el Biala.»

Desde las diez de la mañana del día 6, el pueblo de Tarnow está en nuestro poder.»

El hundimiento del "Lusitania" Algunos detalles Londres.—Se han recibido varios radiogramas referentes al hundimiento del trasatlántico "Lusitania".

Uno de ellos dice: «El "Lusitania", después de ser torpedeado, estuvo 20 minutos a flote. Se encontraban a su alrededor 20 vapores.»

El "Lusitania" se hundió a ocho millas del Sudoeste de Kinsale. Llevaba de dotación 655 hombres y 361 pasajeros de 3.ª, 662, de segunda, y 290 de primera.»

Diez. PRINCESA.—De 3 a 730 y de 9 a 1200 Sesión permanente de variadas.

APOLLO.—A las 6 y 10. Cine y los Zar-Zar. RUZAF.—A las 943 Henry Dupie, el rey de los ladrones (estreno).

Al cerrar

(POR TELÉGRAFOS) Madrid, 8.

Sesión borrascosa en la Diputación de Castellón El acta del Sr. Bellido

Castellón.—La sesión que la Diputación provincial ha celebrado hoy ha sido muy agitada.

D. Cristóbal Aicart ha protestado contra la información que ha publicado hoy el DIARIO DE VALENCIA.

Ha intentado defenderse de ataques que no se le han dirigido.

Ha defendido también a sus compañeros de Corporación.

Seguidamente ha impedido que don Manuel Bellido tomara parte en la elección de cargos de la Diputación, fundándose en su interpretación de la ley.

Le contesta el Sr. Bellido. D. Norberto Ferrer, intenta impedir que el Sr. Bellido haga uso de la palabra.

El Sr. Bellido sigue hablando, arremetiendo bravamente contra el Sr. Ferrer y demuestra su derecho a tomar parte en la elección de cargos.

Los diputados liberales piden que se vote el Sr. Bellido tiene o no derecho. D. Tiburcio Martín se niega a que la votación se realice por considerar que se falta a la ley.

Frecuentemente se promueven escándalos entre los diputados, en los que toma parte el público.

El Sr. Bellido ha defendido nuevamente su derecho.

Afirma que no se ausentará del salón ni renuncia a sus derechos, mientras la Diputación no acuerde que es nula su elección o sea despedido a la fuerza.

«Los electores—dice—me concedieron la investidura de diputado y no es materia de una votación el negarme los derechos adquiridos por el voto del sufragio universal.»

Por lo que se me ha convocado. El Sr. Aicart increpa al Sr. Bellido, diciendo que debe someterse al voto de la Diputación.

El Sr. Bellido: «Yo sólo me someto a la ley.» (Se promueve un fuerte escándalo.) D. Tiburcio Martín, exclama: «Las cuestiones de derecho no puede resolverlas la Diputación!»

Todos los diputados se levantan de sus asientos y se increpan mutuamente.

El Sr. Aicart dirige una grosería al público que asiste a la sesión.

(El escándalo sube al rojo vivo.) El Sr. Bellido: «Eso es una incorrección.»

El Sr. Aicart: «Cometeré tantas incorrecciones cuantas quiera.» (Nuevo escándalo.)

Los diputados se dirigen palabrotas y parece que van a morderse uno a otros.

El Sr. Gil Valero: «Estoy abochornado ante el espectáculo que estamos dando.»

Recuerda que al principio de la sesión los diputados de una y otra parte se dirigen alabanzas, que desdicen ahora las frases verdaderas y los hechos.

Esto, más que la Corporación provincial, parece un gallinero.

El presidente: «Verdaderamente, esto parece un gallinero.»

Se recrudece la discusión acalorada.

En medio del mayor escándalo se acuerda suspender la sesión por breves momentos para que los diputados se pongan de acuerdo.

Se reanuda la sesión Al reanudarse la sesión, los diputados liberales admiten que el Sr. Bellido pueda votar.

Se verifica la votación, que da el siguiente resultado:

Presidente, D. Domingo Esteller, vicepresidente, D. Ramón Salvador, conservadores, votados por liberales juntamente con los correligionarios de los elegidos.

Secretario, D. Joaquín Gómez. Otro secretario, D. Leopoldo Ribelles.

Estos han obtenido 8 votos de los conservadores y los primeros 11, de ellos nueve liberales y dos de conservadores que han traído ha votado en blanco.

El público está aquejado del resultado de la elección, por el contubernio liberal-conservador.

Se ha suspendido por breves momentos la sesión.

Al reanudarse, el Sr. Bellido ha ocupado su sillón.

Agradecido a la deferencia de los diputados ha dicho:

«No puedo aceptar ahora sin derecho lo que antes con derecho se me negó.»

El público aplaude al Sr. Bellido.

Con motivo de la sesión y por virtud de la convocatoria del DIARIO DE VALENCIA han sido muchos los forasteros que han llegado para presenciar la sesión.

En la puerta de la Diputación se han estacionado numerosos grupos que han aplaudido calurosamente al Sr. Bellido a salida y le han vitoreado.

Gobernador en ridículo El gobernador civil se ha indignado ante tales muestras de simpatía al señor Bellido y se ha metido entre los grupos, ordenando a sus agentes que detuvieran a cuantos aplaudían o vitoreaban.

Ante tamaña arbitrariedad los aplausos y vivas han aumentado.

La policía, impotente para detener a tan numeroso grupo de correligionarios, se ha contentado con practicar algunas ilegales detenciones.

Segunda Asamblea Nacional de la Federación Gremial Española

Tercera sesión ordinaria

A las nueve y media comenzó la sesión, presidida por don Alejandro Fernández.

Leyó el acta de la anterior, y fué aprobada.

Seguidamente continuó la discusión y aprobación del Reglamento.

El artículo 24, que hace referencia al nombramiento de presidente, fué modificado en el sentido de que ocupará la presidencia por dos años.

Se discutió ampliamente el articulo sobre elección, deberes y atribuciones del secretario.

Hicieron uso de la palabra representantes de casi todas las poblaciones agrupadas, y se acordó una ligera modificación.

La representación de Tarragona presentó algunas observaciones al artículo 43, y se aprobó como lo presentaba el Comité.

Terminó la aprobación del Reglamento con leves modificaciones.

Se leyeron los artículos modificados y se aprobó la totalidad.

Acto seguido se levantó la sesión.

Fiesta valenciana Terminada la sesión los asambleístas marcharon al molino arrocero del señor Luch, donde se celebró una magnífica fiesta.

El Sindicato Gremial obsequió a los federados con un banquete espléndido.

Durante la comida reinó la más franca y cordial alegría.

Pronunciaron entusiastas brindis el señor Albiach, por el Sindicato de Valencia, y el señor Fernández Moreno, presidente de la Federación Nacional.

Después se celebró una sesión de bailes populares en honor de los invitados.

La fiesta fué amenizada por la dulzaina y el tamboril y por el disparo de varias tracas.

La tarde fué agradable por demás, y la satisfacción de los asistentes al acto inmensa, por lo que los organizadores fueron muy justamente felicitados.

A las siete de la tarde regresaron los excursionistas.

Cuarta sesión ordinaria A las 10'45 de la noche comienza la sesión. Preside el señor Fernández Moreno.

Léase el acta de la anterior y se aprueba.

Accediendo a un telegrama de las Industrias Unidas de San Fernando, se ha acordado telegrafiar al ministro de la Gobernación en el sentido de que resuelva favorablemente el recurso presentado por dicha entidad, sobre el arbitrio de peaje y rodaje.

Seguidamente se lee el dictamen de la ponencia sobre el tema «Conducta a seguir para la consecución de las peticiones que la Federación ha formulado a los Poderes públicos.»

Se propone la propaganda activa para el ingreso en la Federación; pedir nuevamente la concesión de lo solicitado a los Poderes públicos; caso de no haber solución por todo el presente año, darse de baja en la contribución.

Hablan los señores Iborra, de Valencia; Mateo, de Santander; Díez, de Madrid; González, de Madrid; Cortés, de Zaragoza; Piazuelo, de Zaragoza; Pérez, de Alicante; Paloma, de Barcelona; García, de Sevilla.

Se ha aprobado con la modificación de que el último extremo se consulte a las entidades federadas.

Se ha leído el dictamen de la ponencia, que dice: Que la Federación gestione el Gobierno una ley que garantice los intereses de comerciantes e industriales y de todos los que tengan establecimientos o taller contra las arbitrarias medidas de los caseros.

El señor Berrachina, de Valencia, presenta una adición, que retira después, y se aprueba el dictamen.

Se aprueba una proposición sobre la conveniencia de solicitar de los Poderes públicos que las Compañías administradoras de electricidad, gas y agua, cumplan lo legislado sobre el particular.

Se acuerda pedir al Gobierno que no

la guerra internacional

La intervención de Italia Madrid.—Un despacho recibido esta mañana de Roma comunica que el embajador de Austria ha entregado las últimas proposiciones de su Gobierno al de Italia.

Se juzga inminente la ruptura de relaciones entre ambos países.

Créese que de hoy a mañana quedará despedada la incógnita.

Palabras de D'Annunzio Roma.—El discurso pronunciado por D'Annunzio en las fiestas garibaldinas de Génova, lo comenzó con las siguientes frases, que fueron muy comentadas:

«Un día de púrpura resplandece sobre nuestra patria.

El pueblo de Italia saldrá de nuevo de su país.»

Se acentúa la creencia de que Italia interviendrá en la guerra europea, tomando parte también en ella Rumania.

Parte oficial turco Constantinopla.—El Estado Mayor facilita las siguientes noticias:

«Las tropas turcas alcanzaron gran éxito sobre los aliados en el combate del día 5.

Al atacar el ala izquierda del ejército enemigo quedó aniquilado un batallón inglés.

Los turcos se apoderaron de importantes posiciones atrincheradas.

Los ingleses tuvieron numerosas bajas, dejando en poder de los turcos varias ametralladoras y municiones.

El total de ametralladoras conquistadas al enemigo es el de diez.»

Parte oficial ruso San Petersburgo.—El informe del Estado Mayor dice lo siguiente:

«Cerca de Libau registráronse duelos de

Partidos de fútbol. El partido de fútbol jugado en el estadio de San Petersburgo, entre el equipo local y el de Moscú, terminó con victoria del equipo local por 2 a 0.

El partido de fútbol jugado en el estadio de Moscú, entre el equipo local y el de San Petersburgo, terminó con victoria del equipo local por 1 a 0.

El partido de fútbol jugado en el estadio de San Petersburgo, entre el equipo local y el de Moscú, terminó con victoria del equipo local por 2 a 0.

El partido de fútbol jugado en el estadio de Moscú, entre el equipo local y el de San Petersburgo, terminó con victoria del equipo local por 1 a 0.

El partido de fútbol jugado en el estadio de San Petersburgo, entre el equipo local y el de Moscú, terminó con victoria del equipo local por 2 a 0.

El partido de fútbol jugado en el estadio de Moscú, entre el equipo local y el de San Petersburgo, terminó con victoria del equipo local por 1 a 0.

El partido de fútbol jugado en el estadio de San Petersburgo, entre el equipo local y el de Moscú, terminó con victoria del equipo local por 2 a 0.

El partido de fútbol jugado en el estadio de Moscú, entre el equipo

El tiempo

Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante Valencia 7 de Mayo. Telegramas de la Península. Cales en Barcelona. La tendencia a colocarse presiones bajas por el saco de Cádiz, de que hablábamos ayer, ha dado lugar a la formación de un mínimo barométrico secundario que por Andalucía y mar lberico se tiene adelantado hacia Levante. donde tenía esta mañana su centro (750 mm.). Su paso se ha señalado por copiosas lluvias hasta las ocho de la mañana. Bétera (Torre Encantillo), 36.6 mm.; Sanatorio de Fontilles, 35; Alicante, 31. El sistema general de distribución de presiones sigue siendo el mismo, hallándose las menores (738 mm.) por el Noroeste y Oeste de la Península y las altas (762 mm.) por Cataluña. Continúa por tanto la propia situación atmosférica, favorable a chubascos y tormentas. En Valencia se han recogido en la madrugada y mañana de hoy, 19 mm. No damos datos parciales de lluvias y sólo publicaremos los totales. Temperaturas extremas: 30°, Alicante, 12°, Teruel y Albacete. En Valencia: 16° y 14°. 4 tarde.—YM.

Bursátiles

CAMBIO OFICIAL DE AYER Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza, correspondiente al 7 de Mayo de 1915. Cambios extranjeros. París, cheque bancario, 100.00. Londres, cheque bancario, 100.00. Valores al contado. Deuda al 5% amortizable. Serie F, 0.990. Serie B, 0.990. Serie C, 0.990. Serie D, 0.990. En div. ser., 0.990. Serie E, 0.949.

Comerciales

Vendidos los cargamentos de los vapores "San Isidoro" y "Hebe", con 18.000 cajas de Gandía y Valencia. Entraron en mejor condición. La naranja. 420, de 11- a 12-; 714, de 15- a 16-; 1.064, de 17- a 20-. Muy buena demanda. Cardiff, 5. Ofreció el cargamento del vapor "Cardiffian". La naranja. Cajas en segunda condición: 420, de 11- a 12-; 714, de 12- a 14-. Cajas en tercera condición: 420, de 8- a 12-; 714, de 9- a 10-. Liverpool, 5. A la venta 10.500 cajas. La naranja. Mercado un chelín mejor. Vapor "Trinitá" descargado incompleta. Vapor "Paulina" descargado. Glasgow, 5. A la venta el cargo del vapor "Leda". Cajas en primera condición: 420 y 714, de 13- a 15-; floretas, de 17- a 21-. Cajas en segunda condición: 420 y 714, de 9- a 11-; floretas, de 12- a 16-.

Cajas en tercera condición. Liverpool, 5. Ofrecido parte del cargo del vapor "Trinitá".

La naranja. Mayoría en cuarta y quinta condición, vendiéndose a los precios de 6- a 10-. Vapor "Paulina" llegado.

Valencia ante el conflicto

Telegramas de contestación. El presidente del Ateneo Mercantil don Ricardo Serrano, recibió ayer del ministro de Estado, los siguientes telegramas: "Enterado su telegrama actitud ese consular Francia, me dirijo en seguida al embajador para que le comunique instrucciones oportunas." "Recibido su telegrama de ayer. En mi deseo complacerle, reiteraré gestiones para modificar restricciones actuales a correspondencia telegráfica por líneas francesas e inglesas, pero no debo ocultarle que posiblemente, por haber resultado infructuosas gestiones practicadas hasta ahora que sólo han logrado suavizar y atenuar el ejercicio de la censura por parte de las Administraciones telegráficas de Francia y de la Gran Bretaña."

Las comunicaciones telegráficas

El presidente del Ateneo Mercantil, señor Serrano, dirigió ayer al ministro de Estado el siguiente telegrama: "En nombre del Ateneo Mercantil agradezco vuestro telegrama ofreciendo reiterar gestiones para modificar restricciones actuales a correspondencia telegráfica por líneas francesas e inglesas, rogándole procure también dejen pasar despachos destinados países neutrales lenguaje convenido, siquiera sea sólo claves universalmente conocidas taxativamente fijadas por ellos como han conseguido ya otros países, y que para despachos cuyo destino exija texto lenguaje claro, admitan como palabra individual las fórmulas comerciales uso universal, como fob., caf., cif., lb., ovt., lb., etc., según lista taxativa que deberán facilitar. Caso de insistir respecto inadmisión direcciones abreviadas y exigir firmas enteras, convendría recabar cómputo, como una palabra toda dirección y lo mismo firma."

Los fabricantes de aceites de semillas

Bajo la presidencia de don Agustín Alamar se reunió ayer tarde la Asociación de fabricantes de aceite de semillas del reino de Valencia. Se acordó que una comisión se traslade hoy a la estación a esperar al batallador diputado a Cortes, nuestro entrañable amigo don Manuel Simó, que regresa de Madrid y reunirse esta tarde para dar los labios del diputado señor Muga las gestiones realizadas cerca del Gobierno para que levante la prohibición de exportar dichos aceites, pues de lo contrario la ruina en la región valenciana de dicha industria sería inmensa. A dicha reunión asistirá probablemente también el diputado a Cortes legitimista don Manuel Simó.

Deportes

La carrera de bicicletas anunciada para mañana domingo queda aplazada para el próximo jueves.

Diario religioso

SANTORAL. DE HOY.—Nuestra Señora de los Desamparados, Patrona principal de esta ciudad; la Aparición de San Miguel Arcángel; la Aparición de la Santísima Trinidad por la conversión de los godos; Santos Víctor y Acacio, mártires; Dionisio, Eladio, Wirón y Pedro, Obispos y confesores. El oficio y la Misa son de Nuestra Señora de los Desamparados, con rito doble de primera clase y octava (en la ciudad) y de segunda clase (fuera de ella), color blanco y conmemoración de la Aparición de San Miguel Arcángel. DE MAÑANA.—Domingo V después de Pascua. La solemnidad externa de Nuestra Señora de los Desamparados; Santos Gregorio Nacianceno, Obispo y doctor; Hermes y Beato, confesores; Gerónimo, Obispo y mártir, y Santa Nona. El oficio y la Misa son de la dominica, con rito semidoble, color blanco y conmemoración de San Gregorio Nacianceno, en la ciudad, y de la octava de Nuestra Señora de los Desamparados.

CULTOS

CUARENIA-HORAS.—Continúan en la parroquia del Pilar y San Lorenzo, por la cofradía de la Santísima Cruz. Se descubre a las 6 y reserva a las 7:30 de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—Turno de Cena Domini. CORTE DE MARIA.—La Inmaculada Concepción, en la Puridad. SABATINOS.—En San Bartolomé, a las 6 de la tarde, en Santos Juanes, a las 6:30, y Santa Mónica, a las 7, Felicitación solemne. En Carmelitas, a las 6 de la tarde, Felicitación y Salve. En el Pie de la Cruz, a las 6, Sabatina dolorosa. A NUESTRA SEÑORA DE LOS DESAMPARADOS.—Novenario. Continúa, a las 5 de la tarde, en la capilla de las Madres de los Desamparados (calle de Cuarte) con sermón por el Dr. D. Vicente Aracil. Mañana, a las 10, fiesta con panegirico por el mismo orador. En Santa Cruz, a las 10, fiesta con sermón por el señor Cura párroco. Las fiestas oficiales van anunciadas aparte. MES DE MARIA.—Continúa en las iglesias y a las horas anunciadas. Mañana será a las mismas horas, excepto en el Milagro y San Martín, que empezará a las 8; San Carlos, a las 8; Escuelas Pías, a las 9; San Bartolomé y San Andrés, a las 11:30. En San Andrés, Misa de Comunión con plática por el Dr. D. Félix Tomás Vivó, a las 7. DOMINICALES.—En la Metropolitana, a las 9:30 Misa convencional sin sermón, y a las 10:30 la solemne en honor de Nuestra Señora de los Desamparados. En las parroquias, a las 10 Misa mayor. En el Milagro, a las 6 Misa de Comunión para la Asociación del Servicio doméstico. En Santa Catalina y San Agustín, a las 8 Misa de Comunión para los de la Alianza infantil. En Santa Rosa, a las 7:30 Misa de Comunión. PRIMERA COMUNIÓN.—Será mañana, a las 7:30, en Santo Tomás y San Nicolás, para los niños de las respectivas feligresías.

Ayuntamiento

Indisposición. El Sr. Sanchis Pertergás no asistió ayer a su despacho de la Alcaldía por hallarse ligeramente indispuesto. La fiesta de la Patrona. El teniente de alcalde y presidente de la comisión de Ferias y Fiestas, señor marqués de Lanera, conferenció con el alcalde accidental en su domicilio. Acordaron la instalación de los toldos y adorno de la plaza de la Constitución, para mañana, ya que de no empezar con toda urgencia los trabajos, no podría celebrarse festejo alguno de los anunciados, excepto los religiosos. El puerto. Buques fruteros. Cargando. Logudoro, Sánchez Bayona, a Génova. Salidos. Gea, Cid y María. Descargando. Wasaborg, Albal, Sverresborg, J. Mumbro.

Alicante

Crónica de noticias. Con toda actividad ultimán los preparativos los mauristas alicantinos para el gran mitin que tendrá lugar el próximo jueves, 13 del corriente, en el teatro de Verano, al que asistirán el diputado a Cortes don Angel Ossorio y Gallardo, don Miguel Maura, Delgado Barreto y otros oradores. En el propio día habrá dos banquetes en el hotel Reina Victoria: uno de ellos, a mediodía, de carácter popular, y por la noche, íntimo, como agasajo a los oradores que han de tomar parte en el acto. El abogado don Antonio Martínez Torrejón, jefe aquí de los mauristas, se multiplica a fe de que el mitin tenga gran importancia y no quede la más mínima huella de falta de organización. El movimiento de población habido en esta provincia en el transcurso del mes de Abril fué el de 1.177 nacimientos por 846 defunciones, concentrándose 205 matrimonios. Esta mañana han salido para Villajoyosa el ayudante de ingenieros don Anastasio Corchón y el culto y distinguido sobrestante de Obras públicas don Angel Viviviente, con el fin de hacer allí el estudio del proyecto de construcción de un puerto, que con gran ahínco viene trabajando el diputado por dicho distrito don José Jorro Miranda. Ha sido nombrado agente ejecutivo del Ayuntamiento de Onil don Enrique Valdés Santiago. En el muelle exterior está procediendo a la descarga de 2.400 toneladas de trigo, de que es importador de la Argentina, el vapor "Enadole", que en su totalidad será repartido entre los almacenes de la provincia. Además trae otras 900 toneladas del mismo producto, destinado a los harineros de Madrid. La Junta constructora de la futura Casa de Correos, en la sesión que ha celebrado para fallar en el concurso de terrenos para construir el edificio, ha acordado declarar inadmisibles las proposiciones presentadas, en contra de la opinión, que estima muy atendibles algunas de

Castellón

Por los cabellos. La Comisión dictaminadora de actos, constituida por los elementos ayer citados, no podía dejar de obrar como ha hecho: hay gente que lleva en la frente marcado el sello de la ignominia y de la iniquidad. Apenas conocida la Comisión citada, el público adelantó el fallo, ese fallo que a esa Comisión ha costado dos días de preparar. En todo ese tiempo no han adelantado nada los doctores y abogados y hombres de ciencia que en su elaboración estuvieron dedicados. Creíamos que hubieran presentado eso que podemos llamar parte de los montes, un tanto bien presentado, decentemente vestido. Pero no; se ha prescindido de fojarasca de adornos retóricos, de taparrabos, y se ha dicho: "Porque nos da la gana y somos mayoría, el acta es grave, y pedimos a la Diputación, que en lugar del señor Bellido, proclame diputado al señor Giner." Y eso se pretende hacer esta tarde, después de la constitución de la Diputación. No es que no se haya deshecho ninguno de los argumentos del diputado legitimista, sino que se ha hecho caso omiso de su alegato, de los razonamientos en que funda su derecho y se ha rechazado de plano, sin expresar razones ni motivos; se han dicho que son inverosímiles algunos puntos—más inverosímiles que la falsificación con todas las firmas, con todos los requisitos legales—y se ha aceptado como bueno, como artículo de fe, toda la relación de supuestos hechos, del señor Giner, y se pretende por este medio burdo, ruin, villano, que deja tamaño a los usados por los caciquillos más microscópicos e incíviles, arrebatar la representación que los electores concedieron a D. Manuel Bellido y Alba, de diputado provincial. ¿Lo conseguirán? ¿Qué van a conseguir! Veremos cómo llegan y se desenvuelven los acontecimientos, preparados, listos, prestos a la acción. La justicia, la ley, el derecho, el sentido común, están

Castellón

Captura. La guardia civil de Játiva ha capturado a Emilio Brines Peris (a Mellet), El chico de la Bola; Terencio Miñana Andrés (alla) Chiquet de Simat, y Marcelino Gabanach, supuestos autores del robo sacristía efectuado en aquella Colegiata el 20 de Noviembre último. Robo sacristía. En la iglesia de Castellón de Rugat han entrado ladrones, fracturando el cepillo de las almas y llevándose unas 14 pesetas. Los ladrones no han sido hallados. Atropello. En la casa de Socorro de la Gloria, fué asistida la anciana de 70 años, Carmen Samper Melchor, de contusiones en el lado izquierdo, producidas por atropello de automóvil en la calle de la Paz.

Taurómacas

La novillada de mañana. De tres a seis de la tarde se permitirá hoy la entrada en la Plaza para que el público pueda ver desde los balconillos las reses que han de lidiarse en la corrida de mañana, en la que actuarán los matadores el famoso Martíncho, para los dos primeros novillos, y dos torerillos andaluces y dos valencianos para los otros cuatro. Tribunales. Salas de lo criminal. Se suspendieron todas las causas por no haber comparecido ninguno de los procesados. Sala de lo civil. Se vió un pleito sobre reclamación de cantidades. En la vista de un incidente de pobreza informó brillantemente el competente letrado D. Eugenio Roldán.

Oposiciones terminadas

El tribunal que ha juzgado los trabajos de los opositores a las plazas de ayudantes municipales de Instrucción primaria ha dictado el siguiente fallo: Aprobados: Número 1, D. Ernesto Fortea Planellas; número 2, D. José Ventura Grau, y número 3, D. José Hervás Faus. El número 4 se ha adjudicado a don Valeriano R. Carrión, el 5 a D. Alejandro Gómez Piña, el 6 a D. Salvador Ridaura, el 7 a D. José Ferragut, el 8 a D. Eusebio Roca, el 9 a D. Enrique Sancho, el 10 a D. Mariano Garrigós, el 11 a D. José María de la Asunción Lacárcel y el 12 a don Manuel Calatayud.

Sucesos

El primitivo Hogar. Cuentan las crónicas que durante la fiesta de 1409, el Religioso Mercedario Fr. Juan Gilabert Jofré, encargado de predicación en la Catedral al ir a predicar el sermón el día 24 de Febrero, por la calle a un loco perseguido y aterrorizado por una gran multitud de chicos Este doloroso espectáculo le hizo sermón de un propósito que se fundase un Hogar donde fuesen recogidos los pobres locos y furiosos. Un piadoso oyente, Lorenzo de Jofré, refirió la idea del Padre Jofré a varios cadeses y ciudadanos llamados Pedro d'era, Juan Armeguer, Fernando Bernardo Andreu, Francisco Barcelo Zaplana, Jaime Dominguez, Calvo, Esteban Valenza y Pedro de los cuales convinieron en llevar a cabo tan caritativa empresa. Puestos de acuerdo con Fr. Gilabert Jofré y con los jurados Valencia, obtuvieron del rey don Martin de Aragón la autorización para la fundación de amortización para la fundación de amortización del mismo día 29 de Noviembre del mismo año de Febrero del siguiente, y el Papa dicto XIII dió sus Letras apostólicas en Barcelona en 26 de Febrero de 1411. Se construyó el Hospital en un terreno comprado al efecto junto a la de Torre y se le dió el nombre de tal apellido de Nuestra Señora de los Inocentes, y en 1411 se erigió pilla del mismo. Por este tiempo, otros vecinos de Valencia determinaron fundar una Cofradía con el título de Nuestra Señora de los Inocentes, hermanándose con los fundadores del Hospital, a cuyo fin fueron de acuerdo, se redactaron las ordenanzas que hubieron de ponerse en práctica en 1414, después de haberse Breve de Benedicto XIII, extendido en Barcelona a 4 de Marzo del propio año y licencia del rey don Fernando, de Morella el 27 de Agosto del mismo año. Cofradía recibió el título de Nuestra Señora de los Inocentes. Origen de la imagen de la Patrona. Por razones que sería largo de explicar, se cree fundadamente que la imagen de Nuestra Señora se construyó en 1411. Es tradición muy generalizada que cuando el Padre Jofré buscaba un sitio para construir la imagen de la Patrona, se presentaron los Hospital de los galardos mancebos que de peregrino y que dierón ser tores. El Hermano encargado de la pedería les habló del proyecto tratado de construir la Imagen, a lo que se oponían los desconocidos, siendo aceptado el ofrecimiento por el Padre Jofré y por los Hermanos de la Cofradía. Se les encerró, a su petición de estancia, en una sala del Hospital, e les dejaron herramientas, materiales y ser suficientes para los tres días que necesitaran, al cabo de los cuales oyendo dentro del cuarto una agradable música, echaron abajo la cerrada puerta y se encontraron con que los materiales habían desaparecido, dejando los alimentos y materiales y terminada la imagen de la Santísima Virgen. Cuenta asimismo la tradición que la posa del hermano que tenía a su cargo Hospedería del Hospital estaba ciega y rutilica, y que en el acto mismo de abrirse la puerta del cuarto quedó completamente sana, recobrando la vista y el movimiento, de modo que fué la primera que tuvo la dicha de acercarse a la imagen y darle gracias por su milagrosa curación. La crítica y el trabajo de los eruditos ha tratado de echar por tierra esta

Aviso

Con motivo de las persistentes lluvias de ayer nos hemos dado a todo punto impedido sacar fotografías del templo edificado en la plaza de la Virgen y del adorno de la misma, como teníamos proyectado. Por esta razón, pues, grabados anunciados no pueden insertarse en este número. Esperamos que los lectores nos dispensarán esta falta, independiente de nuestra voluntad.

La imagen de nuestra Patrona

Voy a hacer una memoria sucinta de la imagen de nuestra Patrona la Virgen de los Desamparados de Capilla. Nada nuevo he de decir, pues los datos en que me apoyo son todos conocidos por estar consignados en el libro de obras. Mi trabajo es tan solo un modestísimo de divulgación que para renovar, en el solemne día de las glorias de nuestra amantísima Patrona. El primitivo Hogar. Cuentan las crónicas que durante la fiesta de 1409, el Religioso Mercedario Fr. Juan Gilabert Jofré, encargado de predicación en la Catedral al ir a predicar el sermón el día 24 de Febrero, por la calle a un loco perseguido y aterrorizado por una gran multitud de chicos Este doloroso espectáculo le hizo sermón de un propósito que se fundase un Hogar donde fuesen recogidos los pobres locos y furiosos. Un piadoso oyente, Lorenzo de Jofré, refirió la idea del Padre Jofré a varios cadeses y ciudadanos llamados Pedro d'era, Juan Armeguer, Fernando Bernardo Andreu, Francisco Barcelo Zaplana, Jaime Dominguez, Calvo, Esteban Valenza y Pedro de los cuales convinieron en llevar a cabo tan caritativa empresa. Puestos de acuerdo con Fr. Gilabert Jofré y con los jurados Valencia, obtuvieron del rey don Martin de Aragón la autorización para la fundación de amortización para la fundación de amortización del mismo día 29 de Noviembre del mismo año de Febrero del siguiente, y el Papa dicto XIII dió sus Letras apostólicas en Barcelona en 26 de Febrero de 1411. Se construyó el Hospital en un terreno comprado al efecto junto a la de Torre y se le dió el nombre de tal apellido de Nuestra Señora de los Inocentes, y en 1411 se erigió pilla del mismo. Por este tiempo, otros vecinos de Valencia determinaron fundar una Cofradía con el título de Nuestra Señora de los Inocentes, hermanándose con los fundadores del Hospital, a cuyo fin fueron de acuerdo, se redactaron las ordenanzas que hubieron de ponerse en práctica en 1414, después de haberse Breve de Benedicto XIII, extendido en Barcelona a 4 de Marzo del propio año y licencia del rey don Fernando, de Morella el 27 de Agosto del mismo año. Cofradía recibió el título de Nuestra Señora de los Inocentes. Origen de la imagen de la Patrona. Por razones que sería largo de explicar, se cree fundadamente que la imagen de Nuestra Señora se construyó en 1411. Es tradición muy generalizada que cuando el Padre Jofré buscaba un sitio para construir la imagen de la Patrona, se presentaron los Hospital de los galardos mancebos que de peregrino y que dierón ser tores. El Hermano encargado de la pedería les habló del proyecto tratado de construir la Imagen, a lo que se oponían los desconocidos, siendo aceptado el ofrecimiento por el Padre Jofré y por los Hermanos de la Cofradía. Se les encerró, a su petición de estancia, en una sala del Hospital, e les dejaron herramientas, materiales y ser suficientes para los tres días que necesitaran, al cabo de los cuales oyendo dentro del cuarto una agradable música, echaron abajo la cerrada puerta y se encontraron con que los materiales habían desaparecido, dejando los alimentos y materiales y terminada la imagen de la Santísima Virgen. Cuenta asimismo la tradición que la posa del hermano que tenía a su cargo Hospedería del Hospital estaba ciega y rutilica, y que en el acto mismo de abrirse la puerta del cuarto quedó completamente sana, recobrando la vista y el movimiento, de modo que fué la primera que tuvo la dicha de acercarse a la imagen y darle gracias por su milagrosa curación. La crítica y el trabajo de los eruditos ha tratado de echar por tierra esta

Advertisement for Elixir Callo. Features an illustration of a man shouting. Text: FUERZA VIGOR Y JUVENTUD EN EL ELIXIR CALLO. GUSTO AGRADABLE EFECTO RAPIDO. Fórmula Aprobada en 1897 por la REAL ACADEMIA DE MEDICINA para combatir la NEURASTENIA, ANEMIA y DEBILIDAD GENERAL. Acelera Convalecencias. Venta farmacia y drogueria. Aumenta el Apetito. Véanse prospectos a Calle-Barcelona.

Advertisement for BUQUES. Vapores combinados CORREOS DE AFRICA y A. Ferrer Peset y Hnos. Servicio diario para los puertos de ITALIA. PARA MARSELLA y CETTE. Servicio semanal rapido. Para carga y pasaje dirigirse a A. Ferrer y Peset Hermanos. Muelle 12, telefono 3.084, Grao. Servicio semanal directo. Para Londres. MAGNUS cargará el 8 de Mayo. Para Liverpool. SEGONTIAN cargará el 8 de Mayo. Para Bristol y Cardiff. CANGANIAN cargará el 8 de Mayo. Para Newcastle. ELENA cargará el 8 de Mayo. Para New-York. CEREJA cargará el 8 de Mayo. Amsterdam y Rotterdam. FAURA cargará el 8 de Mayo. Consignatarios: Sres. Ries y Compañia, calle de Cádiz número 13. Vapores de Vinesa de Sevilla. CATALUNA saldrá de este puerto el 11 de Mayo directo para Tarragona, Barcelona y Marsella admitiendo carga y pasajeros. ANDALUZA saldrá de este puerto el 12 de Mayo directo para Málaga, Cádiz, Sevilla y Huelva, admitiendo carga y pasajeros. Consignatarios: Sres. Ries y Compañia, calle de Tetán, 16. Agente: Vicens-Casas Laguarda, Chapa 2, Grao. Servicio regular de vapores especialmente para el transporte de fruta y vino. Hull Newcastle. VALBORG saldrá el 10 de Mayo. ELLEN saldrá el 15 de Mayo. Para Londres. CID saldrá el 6 de Mayo.

Advertisement for Besoy. DOLORES de muelas, ulceraciones de la mucosa y demás enfermedades de la boca y garganta desaparecen siempre con el ELIXIR BESOY. TODAS las personas que sufran de dolores de cabeza, reumáticos, nerviosos, etc., etc., deben ensayar el ANALGESICO BESOY. Un papel o un sello, 25 céntimos. Una caja de sellos, 2 ptas. La quinta en un solo día LICOR BALSAMICO BESOY. Una TOS PURGANTE BESOY. Muy eficaz y agradable. Para un niño, 10 céntimos. Para adultos, 25. Farmacias y droguerías Besoy. Antigüa Zapatería del Cazador. Calle de la Carda, núm. 20. Fundada en el año 1859. Tinta negra. Fuera canas. Gramófono. Billares A. Calabuig. En Meliana. Vapores de los Sres. Ibañeta y Compañía a la COMERCIALIZACION DE HIJOS DE NOGUES. Casa en Bétera. Señora sola. Señora viuda.

Advertisement for EL REUMATISMO. EL GOTOL. Al decir a ustedes que España es la nación más castigada, y la generalidad sufre reuma o dolor, no habré dicho ninguna mentira, pues desgraciadamente es la verdad y naturalmente hay que tomar todas aquellas precauciones para curarse, puesto que sabido es que deseandarse unos días es condenarse por toda la vida.

Advertisement for EL GOTOL. Reumatismo, Dolores nerviosos o Neuralgias. Jaquecas, Hemicráneas (migrañas), Cefaleas, etc. De venta en Valencia: Farmacia de la Sra. Vda. del Dr. Greut, plaza de Santa Catalina, 4, y Farmacia A. Gámir, San Fernando, 34.

Advertisement for Ganará dinero usted. Cura gratuita de los ojos. Todos los días, de 9 a 10, en la clínica del Dr. Vidana, calle de Salvá, 14, (detrás de la Universidad).

Advertisement for Canas. Quien las tiene es porque quiere; usando el Tinte Egipcio desaparecen inmediatamente. Precio 150 pesetas. De venta: Farmacia de Las Estacas, Mercado, núm. 40.

Advertisement for Besoy. Besoy. DOLORES de muelas, ulceraciones de la mucosa y demás enfermedades de la boca y garganta desaparecen siempre con el ELIXIR BESOY. TODAS las personas que sufran de dolores de cabeza, reumáticos, nerviosos, etc., etc., deben ensayar el ANALGESICO BESOY. Un papel o un sello, 25 céntimos. Una caja de sellos, 2 ptas. La quinta en un solo día LICOR BALSAMICO BESOY. Una TOS PURGANTE BESOY. Muy eficaz y agradable. Para un niño, 10 céntimos. Para adultos, 25. Farmacias y droguerías Besoy. Antigüa Zapatería del Cazador. Calle de la Carda, núm. 20. Fundada en el año 1859. Tinta negra. Fuera canas. Gramófono. Billares A. Calabuig. En Meliana. Vapores de los Sres. Ibañeta y Compañía a la COMERCIALIZACION DE HIJOS DE NOGUES. Casa en Bétera. Señora sola. Señora viuda.